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„A nikdo ho neslyšel křičet?“
Servaze napadlo, jestli křik v  blázinci není něco jako 

troubení aut na ulici: lidi si na něj zvyknou a pak mu už ne-
věnují pozornost.

„Vrah mu nacpal včely do krku a pak mu ústa defi nitiv-
ně ucpal roubíkem,“ pokračovala patoložka. „Tady, na patře, 
má jednu větší díru,“ dodala a namířila na ni světlo baterky. 
„Mohla ji způsobit nějaká nádoba na včely, kterou mu vložil 
do úst.“

„Jak si ten Résimont, pokud to udělal on, ty včely se-
hnal?“ zeptal se Servaz znepokojeně. Obrátil se k Vincen-
tovi a Samiře: „Ověřte, jestli jsou tady někde v prostorách 
ústavu úly.“

Vyšel ven, přešel chodbu a vstoupil do sousední místnos-
ti, v níž pracovali další policejní technici. Vypadala stejně 
jako ta první. Postel. Stolek. Židle. Pár knih. Skříň. Jediný 
rozdíl byl v  tom, že postel neměla žádné poutací popruhy.

Mříže na okně tu byly.
Servaz se zamyslel. Jediným východem byly dveře, který-

mi sem všichni vešli. 
„Takže ten chlap, obývající tuhle místnost, ten… Rési-

mont, vešel do sousedního pokoje, mučil jeho obyvatele, na-
cpal mu do krku včely a pak se odsud vypařil…“

Náhle měl pocit, že tu je něco špatně. To nesedí, pomys-
lel si.

„Kde schovával včely, než je použil?“ zeptal se nahlas. 
„Jak dlouho můžou včely přežít v uzavřené nádobě, i když 
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v  ní budou otvory na vzduch? Musíme sehnat odborníka, 
včelaře…“

Vrátil se do chodby a podíval se na dveře pokojů. Žádné 
zámky. Vyšel ven.

„Dveře pokojů se na noc nezamykají?“ zeptal se.
„Pacienti mají zakázáno chodit do pokojů k  jiným pa-

cientům,“ odpověděl psychiatr. „Ale nejsou v izolaci. Izolace 
je vždycky časově omezená a je to krajní prostředek, úměr-
ný riziku.“

Úměrný riziku… Servaze napadlo, co by si oběť, Stan Du 
Welz, o téhle formulaci pomyslel.

„Na žádost Regionální zdravotnické služby jsme po těch 
lednových útěcích zahájili správní vyšetřování a  provedli 
inspekci,“ vysvětloval ředitel.

Servaz si vzpomněl, že všichni uprchlíci byli v několika 
hodinách po útěku pochytáni. Jeden z  nich však stihl na-
padnout starou ženu v centru města.

„A k jakým jste došli závěrům?“
„Ehm… inspekce ještě neskončila…“
„Po půl roce?“ zeptal se Servaz překvapeně.
„Ale zabezpečili jsme vchody i východy a posílili ostra-

hu,“ odpověděl Rollin, „vzhledem k riziku uprchlíků v kon-
textu… nadměrné medializace.“

Servaz neřekl nic. Zatímco ředitel pokračoval v argumen-
taci, major právě objevil bezpečnostní kameru, umístěnou pod 
střechou galerie, vedle pilíře. Kamera mířila na kovové dveře.

„Tyhle dveře se na noc zamykají?“


